

凝聚巾帼力量 彰显时代风采

博兴县妇女第十五次代表大会顺利召开

本报5月21日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 李金英) 博兴县妇女第十五次代表大会21日上午在县委行政中心二楼会议室隆重开幕。大会认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,总结近年来博兴县妇女工作,确定今后五年妇女发展的目标和任务,团结动员广大妇女为建设美丽幸福博兴贡献力量。

县委书记、人大常委会主任焦本强,市妇联主席郑玉梅出席会议并讲话。县委副书记、县长殷梅英,县委副书记、经济开发区党工委书记刘春国等县领导出席会议。县有关部门、各人民团体负责同志,来自全县各条战线的243名妇女代表和特邀代表出席了大会。

焦本强在讲话中代表县委、县政府向大会表示热烈祝贺,向全县广大妇女和妇女工作者致以亲切问候。他说,十四大以来,全县广大妇女积极投身全县经济社会各项事业发展,在各行各业、各条战线上辛勤工作、建功立业,为全县改革发展稳定做出了重大贡献。全县各级妇联组织充分发挥自身优势,以建设“坚强阵地”和“温暖之家”为主线,团结带领广大妇女,创造性地开展工作,在推进全县经济建设、保障和改善民生、维护社会稳定等方面做了大量有益的工作,取得了很好的成效。广大妇女不愧是推动博兴县经济和社会进步的半边天、顶梁柱,各级妇女组织不愧是党和政府联系妇女群众的坚固桥梁和纽带。

焦本强强调,全县广大妇女要深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,深刻领会“四个全面”战略布局内涵,进一步深化对党的历史,对妇女事业发展史,对世情、国情、县情的认识,进一步增强对中国特色社会主义共同理想、对社会主义核心价值观的认同感,自



大会现场。

觉在思想政治上始终同党中央保持高度一致。全县广大妇女要牢固树立主动学习、终身学习的理念,切实把学习作为提素质、塑形象、求发展的第一要求和自觉行动,不断用新知识充实自己,提高自己,完善自己,尤其要认真学习 and 掌握与自己工作密切相关的新知识、新技能,提高文化素养和业务能力,以自身的能力和素质谋求发展,赢得尊重。要充分发挥女性在家庭和社区建设中的独特作用,崇尚科学、文明、健康的生活方式,努力做勤俭持家、夫妻和睦、邻里团结的模范,以家庭和谐促进社会和谐。要进一步增强创业创新意识,摒弃封闭保守的传统思想观念,敢思敢想、敢闯敢试、敢作敢为,用足用好创业政策,充分展示新时期巾帼创业的新风采,在全面深化改革、推动转型升级、社会管理创新等方面贡献才智、再立新功。

焦本强要求,各级妇联组织要紧紧围绕党和政府的中心工作,发挥组织优势,认真履行职责,不断开创妇女工作新局面。各级党委政府要高度重视妇女工作,进一步加强和改进对妇女工

作的领导,坚决贯彻男女平等基本国策,积极为妇女和妇女事业发展创造良好的法律、政策和制度环境,加强对妇女干部和女性人才的培养,推动妇女事业与经济社会协调发展,为妇女事业发展营造良好的社会环境。

郑玉梅代表滨州市妇联向大会表示祝贺。她说,博兴县各级党委、政府历来高度重视妇女儿童工作,妇女儿童事业蓬勃发展。博兴县各级妇联组织坚持服务大局、服务妇女、服务基层,积极探索具有时代特征、体现本县特色、符合妇女特点的妇女工作新路子,在服务妇女儿童发展、保障妇女儿童民生、维护妇女儿童权益、帮扶困难妇女儿童等方面做了大量富有成效的工作,为促进博兴经济社会的全面协调发展作出了积极贡献,也为全市妇女工作积累了宝贵经验。希望广大妇女自强不息、建功立业,在经济社会发展中再展英姿。各级妇联组织与时俱进,开拓创新,努力开创妇女工作新局面。各级党委政府继续重视、一如既往,不断优化妇女事业发展环境,为妇女事业发展创造更为有利的环境和条件,真正

将妇联组织建设成为党开展妇女工作的坚强阵地和深受广大妇女信赖和热爱的温暖之家。

县妇联主席巩萍代表县妇联十四届执委会作了工作报告。她强调今后五年是我国坚定不移走中国特色社会主义道路,全面建成小康社会的关键期,这也是妇女抢抓机遇、加快发展的重要阶段,要重点推动妇女参与经济建设的广度和深度不断拓展,妇女参与决策和管理的能力明显增强,妇女在文化建设中的作用更加突出,妇女在社会事业发展中的进步更加明显,妇女权益保障机制更加完善五个方面的工作。在改革创新精神开创妇女工作新局面中要大力实施“巾帼创业行动”,推动妇女在和谐博兴建设中再创佳绩;大力实施“巾帼文明行动”,带动妇女在美丽博兴建设中再展风采;大力实施“巾帼关爱行动”,推动妇女在幸福博兴建设中再显作为;大力实施“巾帼夯基行动”,筑牢妇女儿童事业发展根基。为建设美丽幸福博兴而努力奋斗。

在他人车旁小便 车主发现打起架

本报讯 5月19日,博兴县公安局锦秋派出所民警耐心工作,成功调解一起打架斗殴案件。

3月28日23时19分,博兴县公安局锦秋派出所接报警称:在县城某KTV门口有人打架。接到报警后,值班民警迅速赶到现场。经过了解:王某与朋友张某在KTV唱歌出来,王某在李某停放的车辆附近小便,正巧被李某发现,随即李某与王某发生争吵,越吵越烈就打了起来,随后王某的朋友张某,李某的朋友徐某参与其中,场面一瞬间失控,附近群众这才求助警察。

民警了解情况后,本着化解矛盾,和谐共处的原则,组织双方进行了调解,调解中双方因误工费赔偿问题存在分歧,未达成协议。随后,民警分别对双方当事人做思想工作,宣传法律、法规,最终在民警的不懈努力下,双方终于达成调解协议,这场纠纷才得以化解,避免了更大矛盾冲突的发生,维护了辖区社会治安稳定。(通讯员 谭曙光 南炳辉)

民事纠纷报了警 民警一查还酒驾

本报讯 近日,博兴县公安局交警大队依法拘留一名醉酒驾车青年男子。4月20日凌晨一点左右,博兴县公安局城东派出所民警接到王女士报案,某小区的吴某因民事纠纷与她发生争执,扬言要到王女士家中杀人,随后吴某驾车而去。

接到报警博兴县公安局城东派出所民警在王女士居住小区将吴某查获,于是将两人带至派出所询问,在询问过程中发现吴某一度神志不清。城东派出所将吴某移交博兴交警大队,民警对他进行酒驾测试,发现血液乙醇含量为218.2mg/100ml,达到醉酒驾驶机动车标准。交警大队依法对吴某进行刑事拘留并根据《道路交通安全法》对其进行吊销驾驶证。

(通讯员 谭曙光 高英全)

同事干活起纠纷 民警耐心帮调解

本报讯 5月19日晚7时许,博兴县公安局湖滨派出所接到报警称有人打架,值班民警迅速赶往现场了解情况。

经了解:某砖厂职工李某(男,山东省菏泽市人)与蒋某(男,山东省嘉祥县人)在工作中,因搬砖的数量多少问题发生争吵,并且越吵越烈,导致相互殴打,致使李某脖子被划伤。

了解事情的来龙去脉后,出警民警本着调节为主,促进和谐的原则,对双方当事人进行调解。大家同事一场,平日里抬头不见低头见的,为一点小事而闹得不可开交,甚至大打出手,既伤害了感情也破坏了团结。经过民警耐心劝说,双方都认识到了自己的错误行为,并相互赔礼道歉,达成和解协议。

(通讯员 谭曙光 张善敏)

为工行服务点个赞

老太抗一麻袋散钱到银行存钱,清算要耗费一天时间

本报5月21日讯(记者 孙菲 王芳) 位于博兴县胜利三路的中国工商银行博兴支行平时的业务量非常大,就在这几天,一位年过六旬的老太太给他们带去了一项充满挑战的任务。

21日上午,一位60多的老太太来到中国工商银行博兴支行,带着一麻袋的小额纸币和硬币。老人上了年纪行动不便,便雇了一个劳务帮她把这数百斤重的现金扛到了中国工商银行博兴支行的营业厅内。

老人原本是在锦秋街道开了一个小卖部,平时都是收的散钱,

数额不是很大,平时没有及时整理往银行存钱的习惯,导致散钱越积越多。老人辗转了好几家银行都没有人收,最后来到中国工商银行博兴支行这里,李汾河主任看到后说:“别人不收,到这里我来给你收。”老人说她家里还有一堆,等过几天的时候再将那些钱送过来。

这堆货币基本都是钢镚和破币,面值最大的只有一元。虽然老人已经将纸币按照数额捆好,但是钢镚不但要数好还要封条。清算数额的工作人员说这堆钱虽然不到一万,但是清算起来估计最少也要耗费上一天的时间。



工作人员正在清算现金数额。

多项整治 强强联手

博兴交警保夏季交通安全畅通

本报讯 为切实做好当前道路交通安全管理工作,进一步预防道路交通事故,深化和巩固前期交通秩序整治成果,博兴县公安局交警大队精心组织,多措并举,严查货运车辆严重交通违法行为,通过专项整治行动进一步净化道路交通氛围,加强道路交通事故预防工作,确保夏季道路交通安全、畅通、有序。

为减少货运车辆安全隐患,整治违法驾驶行为,遏制货车交通事故多发势头,维护道路正常

通行秩序,确保群众出行安全,博兴县公安局交警大队在辖区开展了“三超一疲劳”货车违法行为专项治理。交警大队成立专项整治小组,严格按照“向交通事故宣战、对生命安全负责”的方针,开展专项整治行动。

一是积极动员部署,进一步强化工作认识。交警大队通过每周、每月的工作例会,重点研究分析各中队工作的开展情况,结合实际查找不足,并根据夏季炎热酷暑和下雨天气对道路交通安全

带来的影响,分析民警在查缉重点违法行为时的风险,制定详细规范执勤执法的防护措施,确保整治行动取得实效。

二是制定科学勤务,突出重点查缉。根据辖区道路的实际状况,交警大队安排各中队采取轮流不间断值勤的方式部署警力,成立南北战区,加强对辖区国道、省道、县乡道路集中路段的巡逻密度,采取巡逻管控与定点检查等方式,重点查处“三超一疲劳”、无证驾驶等严重道路交通违法行

为。

三是交警大队领导督查督战,民警规范执勤执法。行动期间,交警大队领导经常深入一线,指挥和带领民警开展整治工作,为民警鼓劲打气。执勤民警严格按照执勤执法工作规范的要求,合理设置检查点和执勤点,摆放各类防护设施,充分发挥交警特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的精神品质,通过专项整治行动进一步净化了辖区道路交通环境。(通讯员 谭曙光 高英全)

挂失

刘乐成
补办道路运输从业资格证
372328198305280336